

## Valori și principii cheie ale culturii manageriale

Managementul facultății nu va putea avea succes dacă nu există un angajament pentru promovarea și aplicarea unor valori și principii aliniate cu misiunea și viziunea, cu provocările și oportunitățile subliniate în analiza SWOT. Este nevoie de repere clare pentru alinierea resurselor și intereselor părților interesate din facultate, care vor ghida toate acțiunile și deciziile facultății. Angajamentul față de excelență, inovație, transparență, integritate, colaborare, orientare către studenți și sustenabilitate va crea o cultură organizațională puternică.

Valori	Descriere
Excelență în educație și cercetare	Mă angajez să promovez excelența în toate activitățile academice. Vom stabili standarde pentru studenți și cadre didactice.
Inovație și creativitate	Cred cu tărie că inovația este motorul progresului. Vom încuraja și susține ideile noi, adoptarea tehnologiilor avansate și gândirea creativă.
Transparență în guvernare	Transparența este esențială pentru încrederea și coeziunea comunității academice. Voi asigura accesul deschis la informații și procese decizionale clare.
Integritate și etică profesională	Integritatea este fundamentul oricărei instituții respectabile. Ne vom desfășura activitatea cu onestitate și respect, menținând cele mai înalte standarde etice.
Colaborare și parteneriate	Colaborarea este cheia succesului. Vom promova munca în echipă, atât în interiorul facultății, cât și prin parteneriate naționale și internaționale.
Orientare către studenți	Studenții sunt inima facultății. Vom crea un mediu în care aceștia se simt sprijiniți, valorizați și inspirați să își atingă obiectivele academice.
Sustenabilitate și responsabilitate socială	Mă angajez să protejăm mediul și să promovăm practici durabile. Vom dezvolta proiecte și inițiative care sprijină sustenabilitatea și responsabilitatea socială.

Principii	Descriere
Angajament față de calitate	Trebuie să implementăm procese riguroase de evaluare și îmbunătățire continuă. Trebuie să stabilim obiective clare și măsurabile pentru a asigura excelența în educație și cercetare.
Creativitate și inițiativă	Trebuie să încurajăm gândirea inovatoare și inițiativele individuale și colective. Trebuie să recunoaștem și recompensăm contribuțiile inovative.
Deschidere și claritate	Trebuie să comunicăm deschis și sincer cu toți membrii comunității academice. Trebuie să asigurăm accesul la informații relevante și exacte.
Etică profesională	Trebuie să respectăm coduri de conduită și standarde etice stricte. Trebuie să ne comportăm cu onestitate și integritate în toate interacțiunile noastre.
Responsabilitate	Trebuie să ne asumăm responsabilitatea pentru deciziile și acțiunile noastre. Trebuie să promovăm responsabilitatea individuală și colectivă în rândul studenților și cadrelor didactice.
Munca în echipă	Trebuie să susținem colaborarea și munca în echipă. Trebuie să împărtășim cunoștințe și resurse pentru a atinge obiective comune.
Acces la informații	Trebuie să facilităm accesul la informații și resurse pentru toți membrii comunității academice. Trebuie să promovăm o cultură a deschiderii și transparenței informaționale.
Suport și dezvoltare	Trebuie să oferim servicii de consiliere și suport pentru studenți și cadre didactice. Trebuie să promovăm dezvoltarea continuă a competențelor și cunoștințelor.
Practică durabilă	Trebuie să implementăm practici durabile în toate activitățile noastre. Trebuie să promovăm inițiative care sprijină protecția mediului și responsabilitatea socială.